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Regionální dobrovolnické centrum pro Ústecký kraj, provozované Dobrovolnickým
centrem, z.s. v Ústí nad Labem vás zve na:

Národní konferenci DOBROVOLNÍCI DĚTEM 2025, kterou zahájí republikovou akci DNY
DOBROVOLNICTVÍ www.dnydobrovolnictvi.cz.

Konference je plánována pro odbornou i laickou veřejnost na úterý 15. dubna 2025, v čase 10:00 –
15:00 hodin.

Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, Červená aula
Adresa: Pasteurova 3544/1, 400 96 Ústí nad Labem

Smyslem konference je vidět smysl v dobrovolnictví dětem, rozšířit toto téma ve
společnosti a dát mu prestiž. Poukázat na možnosti a variabilitu dobrovolnických
programů a dalších preventivních aktivit. Ukázat příklady dobré praxe z různých
koutů České republiky nebo inspiraci, kterou převzali ze zahraničí. Jak pomocí
dobrovolníků a dobrovolnic pomáhat dětem, aby jejich dětství bylo šťastnější,
spokojenější a měly možnost zažít více osobních úspěchů i prožitků.

Program konference bude rozdělen do dvou částí. První přednáškové bloky budou věnovány
preventivním a dalším programům, kde dobrovolníci pomáhají dětem v různých oblastech. Konkrétní
programy či aktivity, jejich smysl, role dobrovolníků a dobrovolnic, jejich příprava , zapojení a
koordinace. Jaké výsledky tyto programy mají a jaké změny v životě mohou přinést dětem.

https://dnydobrovolnictvi.cz/


Druhá část konference bude věnována dobré praxi – metodám a programům, v podobě nabídek pro
mladé lidi. Pro mladé, jejich rodiče, učitele nebo další mentory. Kde si mohou ve světě dobrovolnictví
najít to, co je baví a naplňuje, co jim dává smysl i přináší radost. Kde najdou nové přátele, hodnoty i
další kus sebe.

Registrace na konferenci

Registrujte se pomocí formuláře
Registrace je možná do 1. 4. 2025

V případě dotazů nás kontaktujte
Bc. Jiřina Gasserová
Tel. +420 774 422 562
jirina.gasserova@dcul.eu

Zdroj:
https://edulk.cz/management-skol/metodika/narodni-konference-dobrovolnici-detem-2025-n493410.ht
m
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